AnreOpa u reoMeTpus. 2 ceMecTp.
Bapuanr 1.

1. [IpuBecTr ypaBHEeHNE K KAHOHUYECKOMY BUJ1Y, HAUTH ITapaMeTpbl UTYphI B CXEMaTHYHO HAPHCOBATb:
9x% +4y? —36x+8y+4=0
2. [IpuBecTr ypaBHEHHE K KAHOHUYECKOMY BUJTy, HAUTH IMapaMeTpbl GUTYphI B CXEMaTHYHO HAPHCOBATB!
x2+y2 +2%4+2x-22+1=0
3. Pasnenuts MHOrowIeH P(X) Ha MHOrowIeH ((X) CTONOHKOM C OCTATKOM:
p(x):2x5—2x4—18x3+28x2+20x+7 q(x):x3—3x2+2
4. Pasnennts MHOrOUIeH P(X) Ha MHOrowieH ¢(X) mo cxeme I'opuepa:
p(x):4x3+3x2+x+5 q(x)=x-2
5. IToka3ath, 4YTO BEKTODHI €, €5, €3 00pa3yroT 6a3uc U HAWTH KOOPJAMHATHI BEKTOpa X B 3ToM Oazuce. 1o
M3BECTHOMY BEKTOPY Y, HaiiTH BEKTOD Y.
5. INoka3ars, uto MHOrounensl fi, f,, f; obpasyror 6a3uc u HaliTH KOOPAMHATHI MHOTOYIEHA J B 3TOM
6azuce. [1o m3BecTHOMY BekTOpy h; HaiiTu MHOTOWIEH h.
5. ITo u3BecTHBIM BeKTOpaM a, b, C m uX 3Ha4eHMsIM &g, b,, C, B Oaszuce €, €,, €3, HANTU BEKTOPHI ITOTO

6asuca.
5. IlokazaTb, UTO BEKTODHI €, €5, €3 U Uy, Uy, U3 00pa3yloT 6a3uchl M HAWTH MaTpully nepexoza T,_,,, . 1o

U3BECTHBIM BEKTOPAM X, U Y, HAHTH X, U Y,.

6. I1o u3BecTHOM MaTpHLEe TMHEWHOrO onepaTopa A, B 0asuce €, €, €3, Halitn A, B 6azuce Uy, Uy, Us.

6. ITo u3BecTHOI MaTpule auHEHHOrO oneparopa A; B 6asuce fy, fy, f3, Haittu A, B 6asuce g, 95, 03.
6. Ilo u3BecTHON MaTpule JMHEHHOro omepatopa A, B 0aszuce €, €,, €3 M pasiIoKeHHIO Oa3uca € 1o
Oasucy U, HaiiTu A, B Oasuce Uy, Uy, Us.

6. ITo u3BecTHOM MaTpule TMHEHHOro oneparopa A, B Oasuce €, e, u B, B 6asuce Uj, U,, Haiitu A+ B

u A—B B 6a3uce U.
7. HaiiTi cOOCTBEHHBIE 3HAYCHUS U COOCTBEHHBIC BEKTOPHI JIMJICHHOTO OmepaTopa:

0 10
A=|-3 4 0
2 1 2

8. Ucnonb3ys Teopuio KBaJpaTHUUHBIX (POpPM, MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHJly ypaBHEHUE JIMHHUU
BTOPOTO MOPSIKA:

3x? +4\/§xy+4y2 =64



